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1.-

En una planta de tratamiento de pórfido, se dispone de una etapa de trituración primaria en circuito cerrado. El machaqueo se efectúa a través de una trituradora de mandíbulas de simple efecto que recibe una alimentación de 300 t/h con un Dmax igual a 350 mm. El reglaje de dicho equipo es de 100 mm.

Para no sobredimensionar la trituradora se ha optado de un circuito con cribado previo por medio de una criba de vibración circular que eliminará los fragmentos de tamaño inferior al de abertura de criba (70 mm). El porcentaje de material inferior a 80 mm que va en la alimentación es del 35 % (a %).

El porcentaje de paso por la malla de abertura igual al reglaje que da dicha trituradora bajo esas condiciones es del 70 % y el rendimiento de la criba (E) es del 85 %.
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Se pide:

· Calcular el dmax del producto de la trituradora.

· % de paso del material triturado a través de una malla cuadrada de 70 mm.

· Balance de material en los diferentes puntos de la etapa y la Carga Circulante.

2.- Una planta suministradora de agregados de naturaleza calcárea (calizas) tiene necesidad de incorporar un equipo primario de impactos (Impact Crusher) que sea capaz de tratar un caudal de 250 t/h. A través de ensayos de laboratorio se han obtenido las curvas que se adjuntan, siendo:

Curva 1. Curva granulométrica del material bruto que le llegaría al molino de impactos.

Curva 2. Curva granulométrica teórica que se obtendría con el molino de impactos.

El índice de Bond (Work Index, wi) para este material es de 11.27 Kwh/sh.ton.

Con los datos que se disponen determina:

· Los valores de D80 y d80, así como la razón de reducción.

· Potencia absorbida y potencia útil (kW).

· Selección del equipo (ver tabla) más adecuado a nuestras condiciones de trabajo.

	Molino de Impactos 
	Potencia (kW)

	NP 1007
	90

	NP 1110
	160

	NP 1213
	200

	NP 1315
	250

	NP 1520
	400


Fuente: Metso Minerals.
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